

# NBA西部决赛明天打响，雷霆主帅： 不会和勇士对飙三分

明天上午9点，NBA西部决赛将拉开大幕，4:2淘汰马刺的雷霆将面对拥有“水花兄弟”的勇士。

昨天，NBA官网对西部决赛进行了展望，他们表示如果库里能保持健康，勇士就能以4:2的总比分晋级总决赛。至于雷霆，他们要想赢球，不仅需要两个大个子亚当斯和坎特做更多的贡献，也需要维斯布鲁克继续多传球。

现代快报记者 沈忱

►杜兰特(左)将和库里一决高下

对于勇士来说，目前最重要的就是健康，博古特仍在养伤，库里和格林的身体也都没完全恢复，但两人已开始参加训练。“我还没有恢复到100%的状态，但感觉已经越来越好。”库里在接受采访时说道，“如果今天有比赛的话，我也会上场的。”

雷霆方面，杜兰特的状态越来越好，维斯布鲁克则在原有基础上继续成长，俨然成为全联盟最全能的1号位。在双少身边，角色球员们分工也越来越明确，伊巴卡、亚当斯镇守的内线密不透风；罗布森在防守端担起重任；替补席上的坎特不仅能得分，防守也有了很大进步。



面对雷霆，勇士有明显的心理优势。根据统计，自从2014年11月24日以来，勇士7次与雷霆交锋，取得了其中的6场胜利。本赛季，他们与雷霆三次交手，横扫对方。今年2月28日的那场史诗级对决，库里加时赛最后时刻的超远三分绝杀，成为本赛季常规赛最经典的对决。

单论体系成熟度和阵容深度，勇士的确要优于雷霆，尤其是在第四节关键球的把握上。雷霆三高伊巴卡、亚当斯和坎特，让球队拥有内线优势，但勇士出色的外围投射能力，恐怕迫使雷霆无法像与马刺对阵时一样使用双塔阵容，因为这将给勇士留出大量

外围空位三分的机会。

“我们希望能打出更出色的表现，我们也知道这会是一轮艰苦的系列赛。我们已经赢下了两轮系列赛，但那并不是我们的目的，我们希望能够继续战斗，继续前进。”杜兰特说。本赛季雷霆虽然被勇士横扫，但杜兰特场均能拿到36.4分12个篮板6.3次助攻。“别人怎么说我们不重要，重要的就是上场和我的兄弟们去一起战斗。”杜兰特说。

常规赛，勇士是联盟顶级的三分大队，而雷霆的三分也不容小视。但在接受采访时，雷霆主帅多诺万表示，“我们要打出自己的风格，不会和对手互飙三分。”

# 要保肾护肾，不妨试试这些方法

## 南京银行“2016名医健康行”杭州场成功举办

5月14日，由南京银行联手现代快报共同举办的“2016名医健康行”走进杭州。来自江苏省中医院肾内科的主任中医师周恩超主任与大家分享了中医保肾护肾的方法。讲座结束后，周恩超主任还一对一地为私人银行客户答疑解惑，获得了大家的一致好评。



扫描二维码  
了解更多详情

本周活动预告：  
**5月22日**  
**无锡分行**

### 中医教你三招保肾护肾

中医认为，肾为“先天之本”，具有藏精(肾阴、肾阳)，主水，纳气，以及主骨、生髓、养脑的生理功能，肾开窍于耳及二阴，其华在发。它不是单纯的解剖学的肾脏概念，而是包括了西医的生殖、内分泌，以及呼吸、神经、免疫、造血、运动等系统的部分功能。现代人由于生活节奏的加快，饮食不当、劳倦过度、心理和精神压力过大、久病失养，均可导致肾亏(或称肾虚)。那如何保肾护肾呢？周恩超主任认为，要补肾，除了服用补肾中药、用饮食进行调理之外，每天不妨多做以下动作：

1.叩齿：每天早晨上下牙齿反复相互咬叩100次。

2.按摩涌泉穴：临睡前用温水泡脚，再用手互相擦热后，用左手心按摩右脚心，右手心按摩

左脚心，每次100下以上。

3.双掌摩腰：取坐位，两手掌贴于肾腧穴，中指正对命门穴，意守命门，双掌从上向下摩擦40~100次，使局部有温热感。

在随后的问诊环节，十多位客户都与周恩超主任进行了一对一的交流沟通，周主任为他们量身定制了治疗方案。此外，在活动现场，久康云健康科技股份有限公司也为到场的每个客户提供了免费检测，只要扫描二维码，心律、体脂、血压、血糖、血氧、耳温六大检测结果立刻就能在手机端显现，非常方便。

**“名医健康行”全国巡诊  
进行中**  
**本周末走进无锡分行**

本次“2016名医健康行”全国巡诊活动由南京银行联手现

### 曼联主场疑发现爆炸物，比赛取消

昨晚，英超最后一轮比赛，曼联坐镇老特拉福德对阵伯恩茅斯。比赛原本应该在北京时间22点开赛，但老特拉福德球场疑似发现爆炸物，比赛被迫取消，双方将择日重赛。

曼联官方宣布，在老特拉福德的北看台发现了可疑的包

现代快报记者 沈忱

### 汤尤杯 中国男女队双双开门红

昨天，2016年汤尤杯在江苏昆山打响，中国男、女队均以5:0取得开门红，其中男队在雪藏了林丹和第一男双张楠/傅海峰的情况下零封墨西哥，中国女队两对女双则均赢得颇为艰难。

据新华社

### 金湖马拉松赛“帐篷大会”吸引眼球

上周末，金湖马拉松赛帐篷大会和金湖农商行·2016淮安金湖国际半程马拉松赛在金湖举行，近1万名路跑爱好者和户外运动爱好者共同感受运动的快乐。值得一提的是，赛事组委会组织了为期两天的“帐篷大会”，为跑者们提供了又一个交流的嘉年华平台。

此次帐篷大会作为金湖马拉松赛的“重头戏”，以露营、美

食、音乐、骑行等丰富多彩的活动内容吸引了广大路跑爱好者和户外运动爱好者的眼球，在展示金湖美好风光的同时，也开创了国内马拉松文化的先河。来自南京的陈剑说：“帐篷大会这种形式特别好，除了跑步健身，加入了更多的元素，把原本一个人的跑步变成了全家的度假游，这次我们全家都特别开心。”现代快报记者 沈忱

广告

<div style="background-color: #0072bc; color: white; padding: 5px; position